

**NEM SZTRÁJKOLNAK,
DE ELLENÁLLNAK**
Az orvosok többsége
kamarai tag maradt 3

**A KÖDDÉ VÁLT TOLNAI
VÁR NYOMÁBAN**
Károly Róbert is részt
vett az ostromban 7

**EZ A GIMIS TANÉV
KÜLÖNÖSEN EREDMÉNYES**
Büszkék lehetnek
diákjaira és tanáraikra 16



TOLNAI HÍRLAP

XXXIII. évfolyam 4. szám TÁRSADALMI HAVILAP, TOLNA ÉS MÖZS POLGÁRAINAK LAPJA 2023. április

Megtalálták az eltűnt mőzsi kisfiút

Példás összefogás:
több százan vettek
részt a keresésben

**Március 27-én délután öt
óra tájban eltűnt mőzsi,
Tolnai utcai otthonából a 6
éves Nyári Gergő.**

A kutatás nagy erővel zajlott, a rendőrség irányításával a tolnai polgárság, az ország több pontjáról érkezett kutató-mentők, rengeteg helyi és környékbeli civil önkéntes, valamint a Teroel-hárító Központ is részt vett benne. Több százan keresték az autista kisfiút éjjel és nappal. Rontotta a mentés esélyeit a csípős hideg és a viharos szél is. Gergőt végül két paksi kutyás önkéntes, Góman Dávid és Jelencsik Zsolt találta meg a mőzsi határban, egy búzaföldön, a körülményekhez képest jó állapotban. Ettől függetlenül a kisfiút megfigyelésre kórházba szállították.

Nyári Gergő eltűnése körülményeinek felderítése érdekében a rendőrség eljárást indított kiskorú veszélyeztetése bűntett gyanúja miatt.

Folytatás a 2. oldalon.



A forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek

Több program is zajlott a városban a nemzeti ünnep alkalmából március 15-én és az azt megelőző napokban. Az eseményekről készített összeállításunkat a 9-10. oldalon találják. A képen a Zöldkert óvoda kisdedjei a március 15-i mőzsi megemlékezésen.

Elfogadták a költségvetést

Két és félmilliárd forint a büdzsé főösszege

A képviselő-testület március 9-én, második fordulóban elfogadta a város idei költségvetését. Alább a teljesség igénye nélkül néhány fontosabb tételt ismertünk a 2023-as büdzséből.

Az idei költségvetés bevételei és a kiadási főösszege 2,594

milliárd forint. Az önkormányzat állami támogatásként 1,033 milliárd forintban részesül. Ebben az összegben szerepel a rezsinövekedés kompenzációjára kapott mintegy 133 milliós támogatás is. Időközben megjelent a kötelező béremelésekhez nyújtandó kiegészítő támogatások összege is. Ezen a címen

a város további 75,3 millió forinthez jut.

Az önkormányzat saját bevételeit kommunális adóból 62 millió, iparüzési adóból 520 millió forintra tervezték. A kommunális adó 100 százalékát, az iparüzési adó 10 százalékát fejlesztési célra fordítják.

Folytatás a 6. oldalon.

Fontos célokért össze tudunk fogni

**Mindenkinek,
aki segített,
hála és köszönet jár**

(Folytatás az 1. oldalról.)

– A kis Gergő keresésének és szerencsés megtalálásának talán a legfontosabb, egyben legfelemelőbb tanulsága, hogy fontos célokért igenis össze tudunk fogni. Egy kisgyermek életéért akár hegyeket is képesek vagyunk megmozgatni – fogalmazott az eset kapcsán Appelszoffer Ágnes, Tolna polgármestere.

Mint mindenki, én is nagyon boldog vagyok, hogy éppen ke-



Fotó: Kiss Albert

Rengetegen aggódtak és tettek is a kisfiúért

rült elő Gergő. Csodálatos volt látni ezt a spontán, szívből jövő elszántságot és összefogást, ami végül sikerre vezetett. Mindenki, hivatásosoknak és önkénteseknek, akik részt vettek ebben az akcióban, elismerés,

hála és köszönet jár. Meg fogjuk találni a módját annak is, hogy a Gergőre rábukkanó két fiatalembernek külön is köszöntetet mondjunk a város nevében.

Ugyanakkor van még egy tanulság is: nagyon fontos, hogy

odafigyeljünk egymásra. Nemcsak a veszélyhelyzetekben, hanem a mindennapokban is. Különös tekintettel a gyerekeinkre, akikért szülőként a legnagyobb felelősséggel tartozunk – hangsúlyozta a polgármester.



Fotó: Jászai János

Több mint félezren a KAP-esten

Akkora volt az érdeklődés a humorista Kovács András Péter (KAP) új önálló estje iránt, hogy egymás után két előadásra is elkelték a jegyek a Lovardába meghirdetett március 31-i produkcióra. Így több mint félezren szórakozhattak jól KAP Nahát! című előadásán, amely elsősorban a családról, az otthonról szólt, olykor szívmengetően, olykor filozofikusan, de mindenképp nagyon viccesen.



ÉPÍTŐANYAG ÉS FESTÉKCENTRUM

Tolna-Fácánkert elágazó, az autómosó mögött

ELÉRHETŐSÉG:
0674/440-722
0630/389-3500
bitomaszig01@gmail.com

Festékek • Vakolatok • Helyszíni színkeverés

Betontermékek • Térkövek • Kerti termékek
Faanyag • OSB lapok • Hajópadló • Lambéria • Tetőléc
Csempék • Járólapok • Vízszigetelés • Élvédők, profilok
Burkoláshoz szükséges anyagok
Homok • Sóder • Zúzottkő
Bádog termékek • Lemezhajtás
Kerítésfonatok • Dísznád • Hullámpala • Szerszámok
Csavarok, szegek • Purhabok, tömitők, ragasztók




TOLNAI HÍRLAP Tolna Város Önkormányzatának havonta megjelenő, ingyenes lapja. Felelős kiadó: APPELSHOFFER ÁGNES polgármester, cím: Tolna, Hősök tere 1., tel.: 74/540-800. Hirdetésfelvétel: STEINBACH ZSOLT, tel.: 06 30/65-03-023, 74/540-800. Szerkesztőségi e-mail: thirlap@gmail.com, ISSN 1215-914x Nyomdai munkák: Kerényi Nyomda Kft., 7100 Szekszárd, Eperkert u. 3. Tel.: 74/413-501. Felelős vezető: Kerényi Zoltán ügyvezető. Megjelent 4750 példányban.

Nem sztrájkolnak, de ellenállnak

A tolnai orvosok többsége megújította kamarai tagságát

Az ügyeleti rendszer átalakítása miatt feszültség alakult ki az egészségügyi kormányzat és a döntés-előkészítésbe nem vont orvosi kamara között. A kormány megszüntette ennek következtében a kötelező kamarai tagságot. Az orvosok többsége azonban – Tolna is – kamarai tag maradt.

Az előzetes adatok szerint az orvosok több mint kétharmada megerősítette a kamarai tagságát. Nyilatkozniuk kellett március 31-ig arról, hogy tagjai akarnak-e maradni a Magyar Orvosi Kamarának (MOK), vagy sem. Eddig kötelező volt a tagság, anélkül nem végezhetek orvosi tevékenységet. Most azonban a kormány új ügyeleti rendszer bevezetését kezdte meg – egyelőre csak egy-két megyében –, amivel a kamara nem ért egyet. Lehet változtatni az eddigi szisztémán – hangsúlyozzák –, ám az tarthatatlan, hogy az egészségügyi kormányzat az orvosokat kihasználó rendelkezéseket hoz, és csak utólagos véleményezési jogot biztosít. Előzetes szakmai egyeztetés szükséges!

Ezt követően döntött úgy a kormány, hogy eltörli az orvosok kötelező kamarai tagságát. Az mostantól nem a szakmagyakorlás alapfeltétele. Ne a kamara diktáljon! Aki akar, beléphet, aki nem ad ilyen nyilatkozatot, annak áprilistól automatikusan megszűnik a kamarai tagsági viszonya.

A vélemények megoszlanak erről, itt-ott nagy a csatazaj, itt-ott nagy a hallgatás. A tolnai háziorvosok több-

sege nem akar nyilatkozni. Annyi „félhivatalos” információt sikerült szerezni, hogy a városban praktizálók szinte mindegyike megújította a kamarai tagságát.

– Jó, ha van egy olyan szervezet, mely képviseli az orvosok érdekeit – mondja dr. Salamon Tímea, az 1-es számú körzet

háziiorvosa. – Én maradok kamarai tag. Nyilvánvaló, hogy ha küszöbön áll valami, az egész szakmát érintő jogszabály-módosítás, vagy más intézkedés, nem fogják X. Y. háziorvost megkérdezni, viszont egy őket képviselő szervezettel tárgyalni kell. Ez elengedhetetlen.

A jelenlegi feszült helyzet a MOK és a kormányzat között abból adódik, hogy miután a kamarát kihagyták a döntés-előkészítésből, körlevélben kérte az orvosokat, hogy ne írják alá az új ügyeleti szerződéseket. Nem a változtatás fontosságát kérdőjelezi meg, hanem annak módját, levezénylését nehezítik meg.

– Figyelemfelhívásnak szánta ezt a lépést a MOK – hangsúlyozza dr. Handl Mária, a 2-es körzet háziorvosa. – Más eszköz nincs erre, mert az egészségügyi dolgozók nem sztrájkolhatnak. A betegellátás folyamatosságát biztosítani kell. Én beadtam a tagfelvételi kérelmemet, folytatom a kamarai tagságot. Egyébként az erő, együtt tudunk tenni az egészségügyi körülmények javításáért. Az orvosi kamara dolga, hogy kiálljon a dolgozók, a jól működő egészségügyi ellátás és a betegbiztonság érdekében. Tolna vármegyében ráadásul sok tagi szolgáltatást nyújt a kamara: továbbképzésekre van lehetőség, nyelvtanfolyamokat támogatnak, szakmai előadásokon, családi napokon vehetünk részt, életbiztosítást, jogi tanácsadást, kedvezményes színházberletet kapunk és így tovább. Nem látok okot arra, hogy ne újítsam meg a tagságomat.

Wessely



Dr. Handl Mária háziorvos



Dr. Salamon Tímea háziorvos

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
PÁLYÁZATOT HIRDET

A HELYI ÉRTÉKVÉDELMI RENDELETTEL VÉDETT ÉPÜLETEK
FELÚJÍTÁSÁHOZ NYÚJTANDÓ ÖNKORMÁNYZATI
TÁMOGATÁS ELNYERÉSÉRE.

A rendelkezésre álló keret 2 millió forint.

A támogatás mértéke **legfeljebb 400 ezer forint** ingatlanonként. A pályázatokat a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Osztálya 10-11-es számú irodájában **2023. május 10. (szerda) 15.00** óráig lehet leadni.

A pályázati dokumentáció

átvehető a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Osztályán (10-11. sz. iroda) előzetes telefonos bejelentkezést követően, vagy letölthető Tolna város honlapjáról <https://tolna.hu/helyi-palyazatok>
További információ: Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Osztálya, 7130 Tolna, Hősök tere 1.

vagy az alábbi telefonszámon: **06-74/540-800/128-as mellék**
Információt adó személyek:

• **Horváth Rudolf** osztályvezető – Műszaki Osztály (horvath.rudolf@tolna.hu)

• **Béres István** főépítész (foepitesz.tolna@gmail.com)

E-mail: (foepitesz.tolna@gmail.com), (epitesz@tolna.hu)



TESTÜLETI ÜLÉS

Tóth Györgyi a TOKKK új vezetője

A Tolnai Kulturális Központ és Könyvtár új vezetőjéről is döntöttek a képviselő-testület március 30-i ülésén.

■ Elfogadták a Wosinsky Mór Óvoda óvodapedagógusainak idei továbbképzéseiről szóló beiskolázási tervét.

■ Ismét, immár tizenegyszer módosították a Gyneco-Dent-2000 Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel az I. sz. fogorvosi körzet ellátására kötött szerződést. A szolgáltató ezúttal a körzet rendelési idejét kérte módosítani, ami a következő: hétfő-kedd-szerda-csütörtök: 15³⁰-18⁰⁰, péntek: 14³⁰ - 19³⁰

■ Április végéig Bucher Attiláné látja el a tolnai egészségházaiban a vérvételi szolgáltatáshoz kapcsolódó adminisztratív feladatokat – döntött a testület.

■ A Tolnai Kulturális Központ és Könyvtár (TOKKK) 2022. évi beszámolóját elfogadta a képviselő-testület. A polgármester megköszönte az elmúlt 5 év munkáját Vajda Tibornak, a TOKKK nyugdíjba vonuló vezetőjének. Mint mondta, nem volt könnyű ez az időszak az intézmény életében sem. Boldog nyugdíjas éveket kívánt Vajda Tibornak.

■ Elbírálták a Tolnai Kulturális Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatát. Két szakember pályázata felelt meg a kiírásnak, köztük szoros volt a verseny, az ideiglenes bíráló bizottság két tagja Tóth Györgyit, a bizottság harmadik tagja és a felkért szakértő Tófalusi Hajnalkát látta alkalmasabbnak. A bizottság két tagja kifogásolta viszont, hogy a szakértő személyesen nem hallgatta meg a jelentkezőket.

Több képviselő is hangoztatta, hogy mindkét pályázó alkalmas a feladatra.

Dr. Rubics László titkos szavazást javasolt, ez nem kapta meg a többséget a képviselőktől. A leendő intézményvezető személyéről szóló szavazás során a képviselő-testület 6 igen és 5 tartózkodás mellett Tóth Györgyi kinevezését támogatta. 2028. március 31-ig ő lesz a TOKKK vezetője.

■ A bölcsődei gyermekétkeztetésre beérkezett ajánlatokat is elbírálták. A legolcsóbb ajánlatot a tolnai Alimentál Kft. adta, bruttó 1.483 Ft/nap összegben, így ez a vállalkozás végezheti a szolgáltatást.

■ Módosították a Törpi Tanya Alapítvány és a Csodavár Egyesület által fenntartott tolnai magánbölcsődékkel megkötött keret-megállapodásokat. A képviselő-testület a múlt év végén – amikor még úgy látszott, hogy a városi bölcsőde április elsején elkezdheti működését – úgy döntött, hogy 2023. március 31-ig támogatja a magánbölcsődébe járó gyerekek ellátását. A megállapodást most úgy módosították, hogy az a városi bölcsőde nyitásának időpontjáig legyen érvényben.

■ Továbbra sem sikerült kiválasztani a Tolna Városi Bölcsőde vezetőjét. A harmadik alkalommal kiírt pályázatra három jelentkező volt, de mivel egyiküknek sincs meg a szükséges végzettsége, mindhárom pályázat érvénytelen.

A testület úgy döntött, hogy negyedszer is kiírják a pályázatot, ezúttal a felhívásban szerepelni fog a bérigény megjelölése és a lakhatási támogatás biztosítása is.

A polgármester jelezte, hogy ha nem lesz megfelelő jelentkező az állásra, akkor az óvodai és a bölcsődei intézmény összevonására fog majd javaslatot tenni.

■ Nyolc vételi ajánlat érkezett – Tolnárról, Bonyhádról és Szekszárdról – az egykori tolnai vízmű irodaépületére, amely 13 önkormányzat tulajdonában van. A két legmagasabb árat ajánló pályázó időközben visszalépett. A nyertes a 37,65 millió forintot ajánló Ezer Szilvia lett. Az adásvételi szerződés csak azután köthető meg, ha valamennyi társtulajdonos elfogadja az ajánlatot. A fenti vételárból Tolnát 15,3 millió forint illeti.

■ Szilárd burkolatú utat építene a város a Vásártéren, a sporttelepre vezető szakaszon. A testület egyelőre az út műszaki terv-

dokumentációjának elkészítéséről döntött, és arról, hogy meghívásos eljárás választják ki a tervezőt.

■ Gyalogátkelőhely épül a tolnai Alkotmány utcai CBA előtti útszakaszon. A műszaki tervek elkészültek, az építési engedélyek rendelkezésre állnak. A kivitelezőt meghívásos eljárás során választják ki. A munka becsült költsége 4,9 millió forint. A költségeket a CBA üzlet tulajdonosa vállalta magára.

■ Meghatározták a 2023. évi intézményi térítési díjakat, melyek az eddigiekhez képest változatlanok maradtak.

Az idők napközijében a nap-pali ellátás – étkeztetés nélkül – továbbra is ingyenes.

Az ebéd ára szállítás nélkül 1000 Ft/adag, szállítással 1300 forint/adag.

A személyi gondozás díja 250 Ft/óra, a szociális segítség díja 600 Ft/óra.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás díja szociálisan rászorultak esetében 50 Ft/nap, szociálisan nem rászorulóknak esetében 185 Ft/nap maradt.

■ Új kitüntetést alapít az önkormányzat, Tolna Város Civil Díja elnevezéssel, 2024. január 1-jétől. Felkérték a jegyzőt, hogy ezzel kapcsolatban készítse elő a kitüntető díjak adományozásáról szóló rendelet módosítását.

■ Zárt ülésen elbírálták a „Tolnai Tudásért” ösztöndíj pályázatra beérkezett támogatási kérelmeket. Ezúttal a korábbiaknál több, 23 pályázat érkezett be, a támogatási keretösszeg 2 millió forint.

■ Ugyancsak zárt ülésen bírálták el a városi kitüntető díjakra beérkezett felterjesztéseket. A kitüntető díjakat május 20-án, a város napján rendezendő ünnepi testületi ülésen adják át.

Elszármazottak találkozója

Idén ismét megrendezik a Tolnárról és Mözsről elszármazottak találkozóját. Az eseményre a Város Napja keretében kerül sor, **május 20-án, szombaton.**

A tervezett program:

- 9.00-tól:** Találkozó és regisztráció a MAG-Házban
- 10.00:** Részvétel az ünnepi testületi ülésen, a városi kitüntető díjak átadásán, a Lovardában
- 11.30:** a polgármester tájékoztatója a város fejlesztéséről a MAG-Házban, filmvetítés, régi tolnai és mözsi fotók megtekintése
- 13.00:** Közös ebéd a Bajcsy étteremben
- 14.00-tól:** Szabadprogram, részvétel a Város Napja programjain

Kérjük, hogy az elszármazottak részvételi szándékukat **április 30-ig** szíveskedjenek jelezni a Városi Könyvtár telefonján, a **74/440-170-es** számon, vagy e-mailben, a **konvytartolna@gmail.com** címen. Kérjük jelezni azt is, hogy igényt tartanak-e az önköltséges ebédre. Minden elszármazottat szeretettel várnak.

A mosogatást is a férfiak vállalták



Szép szavak és virág is járt a hölgyeknek a nőnapon

A Vándorló Szépkorúak Baráti Körének férfi tagjai láták vendégül a csoport hölgyeit március 8-án.

A baráti kör a MAG-Házban tartotta hagyományos nőnap rendezvényét, amelynek minden teendőjét ezúttal a férfiak vállalták magukra. A hölgyek kizárólag vendégként érkeztek az eseményre, akiket először Berta Zoltán alpolgármester köszöntött Antoni Sándor költeményét szavalva.

A nők érdemeit méltatókhoz Zsinka János, az egyesület

vezetője és Horváth István országgyűlési képviselő is csatlakozott, utóbbi virággal is megajándékozta az ünnepeltek, valamint elismeréssel illette az egész csoportot a példás közösségi aktivitásáért.

Appelshoffer Ágnes polgármester is megosztotta gondola-

tait a jeles nap kapcsán, az előző megszólalókkal ellentétben ő a férfiak szerepét is kiemelte, és a kölcsönös figyelmesség és odaadás mellett érvelt. A beszédek követően a vendéglátók ebéddel kedveskedtek a meghívottaknak, akik között a Tolnai Idősek Klubja lakói és dolgozói is helyet

foglaltak. A program hátralevő részét a felhőtlen szórakozás jegyében zene és tánc tette ki. Az urak a másik nem iránti elkötelezettségüket még a nap végén sem mulasztották el bizonyítani, hiszen a közel 100 főnyi teríték bontása után hősiesen felsorakoztak a mosogatáshoz is. **Józsa**

Horváth István minden hölgyet virággal köszöntött



Fotók: Józsa János

Civil találkozó

Tolna Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága idén is megrendezi a **tolnai civil szervezetek vezetőinek találkozóját**. Az eseményen az egyesületek vezetői röviden, néhány percben bemutathatják munkájukat, a 2023. évre tervezett programjaikat, különös tekintettel a nyitott, mindenki által látogatható rendezvényeikre. Emellett tájékoztatást kapnak az önkormányzattól a civil szervezeteket érintő kérdésekről, tervekről.

Az esemény időpontja:
2023. április 19. 16.30 óra
Helyszín: Tolna, MAG-Ház
(Bajcsy-Zs. u. 73/B)

Minden civil szervezeti vezetőt szeretettel várunk.

Baksainé Kenessey Éva
Humán Bizottság elnöke

Kilencven éves ünnepeltek

Két kilencvenéves szépkorút köszöntött Appelshoffer Ágnes polgármester március 16-án, a tolnai Idősek Otthonában.

Takler Istvánné tősgyökeres szekszárdi, férjével mezőgazdasággal, szőlővel foglalkoztak, kiváló borokat is készítettek. Erzsébet néni néhány évvel ezelőtt költözött Tolnára, itt élő lányáékhoz. Megromlott egészségi állapota miatt lett az otthon lakója, néhány hónapja. Az intézményben, ahol nagyon jól érzi magát, jobban el tudják látni, lánya pedig rendszeresen látogatja. Erzsébet néni két unokája is van, egyikük Pesten, a másik unoka Észak-Macedóniában él.

Főglein Jánosné kislányként, a II. világháború vége felé Jugoszláviából kitelepítve került Mőzsre, ahol a sváb családnak szó szerint a nulláról kellett saját egzisztenciát teremtenie. Regi néni dolgozott a mőzsi TSZ-ben és Tol-

nán, a GÉM-ben is. 18 évesen házasodott, férjével 43 évig éltek együtt. Két fia született, három dédunokája is van, a legidősebb már 20 éves. Regina néni



Fotók: TH

Főglein Jánosné (balról), Appelshoffer Ágnes, Takler Istvánné és lánya, Ágnes

mind szellemileg, mind fizikailag korához képest nagyon jó állapotban van. Gyakran tesz sétákat az otthonon kívül is, és rendszeresen van együtt a családtagjaival: vasárnaponként például a Tolnán élő fiáéknál ebédel.

Mikor szabad avart égetni?

A legjobb, ha komposztáljuk a növényi hulladékot

Itt a tavasz, elkezdődtek a munkák a kiskertekben is. Alább a növényi maradványok megsemmisítésének főbb szabályait közöljük.

Az erre vonatkozó önkormányzati rendelet szerint az avar és kerti hulladék megsemmisítése **elsősorban helyben történő komposztálással** történhet. Égetéssel csak a nem komposztálható (nem lebomló), illetve a komposztálásra alkalmatlan (pl. kórokozókkal fertőzött) növényi maradvány ártalmatlanítható, illetve, ha a komposztálásra nincs lehetőség.

Az égetést **szélcsendes időben, kellően száraz avar** esetén szabad végezni, az általános tűzvédelmi szabályok betartásával.

Az égés gyorsítására benzin, gázolaj, vagy más légszennyező anyag **nem használható.**

Az égetéshez tüzet rakni csak biztonságos tűzrakó helyen és módon lehet.

Az égetés helyének és idejének megválasztásával a **szomszédokra és a környezetre figyelemmel** kell lenni.

Avar és kerti hulladék nyílttéri égetése **február, március, április, május, szeptember, október és november** hónapokban kizárólag **szerdai** napokon **10 órától 18 óráig** és **pénteki** napokon **13 órától 18 óráig** megengedett. **Ünnepnapokon** az avar és kerti hulladék égetése **tilos.**



Országos tűzgyújtási tilalom idején a városban is tilos az égetés.

Avar és kerti hulladék égetését úgy kell elvégezni, hogy a környezetet erősen zavaró füst, **bűz ne álljon fenn**, a személyi biztonságot és az emberi egészséget ne veszélyeztesse, a környezetben lévő növényeket ne károsítsa.

Az égetendő hulladék **nem tartalmazhat** kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (**műanyagot, gumit, vegyszert, festéket stb.**).

A növényi hulladékot égetés helyett kívánatos **komposztálással hasznosítani.** Ha ez helyben nem megoldható, akkor a szelektív hulladékszállítás keretében a szolgáltató a zöldjáratokkal elszállítja a növényi maradványokat a házaktól. Zöldjáratokat áprilistól novemberig, a havi két szelektív szállítás közötti hét szerdáján indítanak.

A növényi hulladékot ezen kívül a keddtől szombatig nyitva tartó tolnai hulladékudvarba is el lehet szállítani.

Egyhangúlag fogadták el a büdzsét

A városi közvilágítás is jelentős tétel

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az előző évi költségvetési maradvány – amely a teljesült bevételek és kiadások egyenlege – mintegy 640 millió forint. Ebből az idei év működési hiányának finanszírozására 308,2 millió forintot, a felhalmozási hiány finanszírozására pedig 331 millió forintot tervez igénybe venni a város.

Az önkormányzati intézmények működtetéséhez az állami normatíván felül 206,5 millió forinttal kell hozzájárulnia a településnek. Ebből a legnagyobb tétel az óvodák működtetésének finanszírozása, 93,8 millió forint összegben. A kulturális központ 56,4 millió, az önkormányzati hivatal 49,6 millió, a városi bölcsőde 6,7 millió forint önkormányzati forrást igényel. A társulásban működtetett Családsegítő Központ működtetéséhez 44,4 millió forinttal járul hozzá az önkormányzat.

A kiadások között a közvilágítás biztosítására mintegy 73 millió forintot irányoztak elő.

Az Idősek Otthona idei működési hozzájárulása várhatóan mintegy 37,3 millió forint lesz.

Az önként vállalt feladatok között szerepel a Tolnai Hírlap

kiadása, a Mecsek RTV műsorszolgáltatója, a vérvételi, a fizioterápiás és dietetikus szolgáltatásokhoz kapcsolódó kiadások, a Tolnai Tudásért ösztöndíj pályázat, a tolnai polgárőrség, a Magyar Vöröskereszt, a tolnai sportegyesületek támogatása, a közművelődési, valamint a gyermek- és tömegsport pályázat és a Tolna Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának nyújtott működési támogatás, összesen mintegy 28 millió forint összegben.

Szociális ellátásokra 24,35 millió forintot terveztek.

A tartalékok között 138,6 millió forint működési célú és 396,4 millió forint felhalmozási célú általános tartalékot képeztek. A működési céltartalék 14 millió, ez egyben a polgármesteri keret összege is.

A fejlesztési céltartalékok között szerepel a Városi Bölcsőde és Pitypang Óvoda előtti parkoló kialakítása, 25 millió forint összegben, továbbá a településtervezés elkészítése (17,1 millió forint) és a Tolna-Fadd kerékpárút beruházáshoz kapcsolódó visszafizetési kötelezettség (18,1 millió forint).

A költségvetést egyhangúlag fogadta el a képviselő-testület.

Puskás Józsefet köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Appelhoffer Ágnes polgármester március 28-án.

Jócsi bácsi Bogyzislón született, a szerelem hozta Mőzsre. Több cégnél is dolgozott sofőrként, a szekszárdi munkahelyéről ment nyugdíjba. 1968-ban nősült, felesége 16 éve hunyt el. Jócsi bácsinak két fia, hét unokája és három dédunokája van. Az ünnepelt három jó tulajdonságát említette: szereti a szép nőket, a jó italt és a virágokat. Ez utóbbi meglátszik szépen gondozott udvarán is. De nem csak a kertben aktív. A bevásárlásban a fiáék segítenek neki, de elvégzi a házimunkákat és főz is magára. Azt mondja, száz évig szeretne élni.



Szép nők, jó ital, szép virágok

PANTEON
KFT.
Alapítva: 1990

PANTEON TEMETKEZÉS
Temetőgondnokság

7130 Tolna, Hajós u. 5.

Jakab Ferencné * Mobil: 06-20/557-5192

Készenlét: 0-24-ig 06-20 / 941 3376

www.panteon-temetkezes.hu

Hol vár állott... I.

MESÉLŐ ÉPÜLETEK *A köddé vált tolnai vár nyomában*

Márpedig vár az volt. Már csak azért is, mivel Tolna vármegyét Tolna ispánsági központtal szervezte meg István király. Márpedig egy ispánnak kijárt a vár.

Az, hogy a Tolna név a latin telona, azaz vám szóból, vagy a település első főispánjának nevéből, esetleg a honfoglalás előtt itt élő népek elnevezéséből származik, azt homály fedi. Mint ahogy Tolnavár alapításának idejét is.

Mindenesetre az 1055-ben kelt tihanyi alapítólevél említi Tolnát, igaz Thelena néven. Mivel az ispánsági várak voltak a bázisai az egyházmegyei szervezet kialakításának is, biztos, hogy a tolnai parochia volt felelős a környék hittérítéséért. Érsekségi központ volt a tatárjárásig, ez után a biztonságban ígérkező püspökvárosokba telepedtek le ezek az egyházi vezetők. Ezt onnan tudjuk, hogy fennmaradt pár tolnai főesperes neve a régi iratokban. A várat is jó pár irat említi, például a fehérvári keresztesek 1193. évi oklevele, a tihanyi apátság 1211. évi oklevele, mely a Tolna várához vezető útról tesz említést.

A későbbi iratok a 15. század végéig Tolnavár néven említik a települést. Hogy milyen vár volt? Valószínűleg földvár, már csak azért is, mivel a 15. századra már nem voltak meg a várat körülvevő falak. A földsáncokat szokás volt palánkkerítéssel, kihegyezett karosorral megerősíteni, vagy a keretes szerkezetet döngölt földdel megtölteni, esetleg a vályogból készült falazatot tűzzel megszilárdítani. Márpedig vályog volt itt bőven.

A vár arra mindenesetre alkalmas és elég nagy volt, hogy a várispánnak, a főesperesnek, az állandó várnépnek és a vendégeknek megbízható és biztonságos lakhatást biztosítson. No, meg a vámtiszteknek, hiszen a környék egyetlen és nagy jövedelmet biztosító átkelője volt itt. Aztán mikor kijelölték a jeruzsálemi zarándokút útvonalát, a tolnai várnépek új feladatot is kaptak. Védemezniük kellett a zarándokutat és a zarándokokat. Vagy, ha úgy adódott, éppen a zarándokeregek, vagy a keresztes hadak ellen kellett védeniük a környéket.

A tatárjárás aztán mindent megváltoztattott. Tolna a maga földsáncával nem volt

képes ellenállni a tatárok ostromának. Azt nem tudjuk, hogy milyen fajta erősség épült a településen azután, de kellett lenni várnak, vagy kastélyerődnek, mert több oklevélben is olvashatunk róla. Már szilárdabb, biztonságosabb anyagból készíthették ezt a várat. 1279-ben a szekszárdi konvent előtt egyezséglevelet kötöttek a tolnaiak és a Nánai család tagjai, akikkel sokat pereskedtek. Itt említik a vár hadnagyát és a várnagyot.

Innentől egy megújult típusú vármegyeszervezet állt fel. Az ispán már nem a vár, hanem a vármegye élén áll, mintegy közvetítőként. Ebből a periratból a várszervezetről is hírt kapunk. A tolnai várjobbágyok élén Tolnán Gedekcs hadnagy állt, mint katonai parancsnok. A félszabad és szolga jogú vár-

Ekkor már jól elkülönült Tolna vára és a falu, amit a tatárjárás előtt egyáltalán nem említenek még. Tehát elég nagy vár lehetett, hogy addig a várszervezet összes tagját befogadja.

A tatárjárás után újjáépített vár köré fokozatosan kiépülő település folyamatosan növekedett. Magában a várban a katonai és gazdasági vezetőréteg és az őket szolgálók, valamint a templom és a paplak lakói laktak. Volt még egy iskolaház is, amit egy pápai tizedjegyzékben említenek meg. Ekkor Tolnavár plébánosa Simon pap volt. Már nem csak Tolna adott helyet a megyegyűléseknek. A 14. században a Hőgyész melletti Csernyéd lett a megyegyűlések helyszíne, mivel ez volt a vármegye középpontjában. Viszont még több vármegyegyűlés helyszíneként Tolnavárat jelölték meg, mint például 1351-ben, vagy 1374-ben. A település a vár mellett egyre növekedett, és a 15. századra egy színes mezővárossá vált. Tolna vára és a falu Zsigmond uralkodásának kezdetéig folyamatosan királyi birtoklásban volt, úgy, hogy általában valamelyik királyi családtagnak engedték át. 1424-ben került ki a királyi birtokok sorából, ugyanis egy 1424. május 25-én kiadott oklevél nevezi először oppidumnak, mezővárosnak Tolnát. De még ekkor is Tolnavárnak nevezik, tehát állt itt akkor még vár. 1488-ban egy itáliai főpap követségben járt Magyarországon. Ezt írta: „...Tolna vármegye Tolnáról veszi a nevét. Ez a város a Duna mellett van. Ugyanitt három igen régi monostor is van, ezeket számtalan ház veszi körül...”



**Károly Róbert ábrázolása a Thuróczi-krónikában.
A király személyesen is részt vett Tolnavár ostromában**

nép Budonfia Pál száznagy alá volt rendelve. A vár gondviselője Péterfia Péter várnagy volt. (Tehát elég nagy lehetett, hogy ennyi vezető kellett a működtetéséhez.)

Az oklevélben két várjobbágyot is megneveznek, akik Tolna faluban laktak, tehát nem a várban, hanem a vár körül kiépült településen. Az 1300-as évek elején aztán a Kőszegiek birtokába került Tolna. Az övék lett a tolnai főispánság is. Amikor fellázadtak a Kőszegiek, Károly király hadat vezetett ellenük 1306-07-ben. Ekkor foglalta el tőlük ostrommal Tolnavárat is. Az erről szóló oklevél elmeséli, hogy a király is jelen volt a vár ostrománál és meg is sebesült.

A három monostor közül az egyik biztosan a várban lévő gótikus nagytemplom volt a hozzá tartozó paplakkal, iskolával és kiegészítő épületekkel együtt. A másik meg a vár lehetett, Mátyás király palotája, amiről Galeotto Marzio is írt, és elég nagy volt ahhoz, hogy a királyt kíséretével és vendégeivel együtt befogadja. A harmadik nagy valószínűséggel az egykori pálos templom és rendház volt. Hogy a terület körül volt-e ekkor még erősített fal, nem tudni, de valószínűleg a várkastélyt és a templomot védhette egy nagyobb fal, amit körülött maga a város, így nem volt túl feltűnő.

(Folytatása következik.)

Link Judit



Fotó: Molnár Regő

Harmadik hely a szolfézs találkozón

A március 13-án Bonyhádon megrendezett Tolna Vármegyei Regionális Szolfézs Találkozóán Maul Viktória, a Fusz János Zeneiskola vadászkürt tanszakos növendéke korcsoportjában a 3. helyezést érte el. Felkészítő tanára: Schmidt Zoltánné.

Négykezes-maraton a zeneiskolában

Molnár Regő kiemelt arany minősítést kapott

Négy év után ismét megrendezte a tolnai Fusz János Zeneiskola a megyei négykezes találkozót.

Nyolc Tolna megyei zeneiskola képviseltette magát az idei eseményen, ami immár a 18. volt a sorban. Az április 3-án lebonyolított seregszemlére nagyon sok növendék érkezett Tolnára: 30 zongorista páros 60 produkciója szerepelt a műsoron.

A találkozó nyitányán Takács Zita, a tolnai Wosinsky Mór Általános Iskola és AMI igazgatója, illetve Máténé Hepp Andrea, a tolnai zeneiskola vezetője köszöntötte az ifjú zongoristákat, tanáraikat és a gyerekek hozzátartozóit, majd megkezdődött a négykezes-maraton. Bár a találkozó nem verseny, azért a produkciókat mindig rangos zsűri értékeli: idén is a Szegedi



Fotó: Molnár Regő

Maul Dorottya – mellette tanára, Selejto Alexandra – arany minősítést kapott

Tudományegyetem főiskolai docensei, a dr. Zsigmondné dr. Papp Éva–dr. Zsigmond Zoltán művésztanár-házaspár zsűrizett.

Dr. Zsigmondné dr. Papp Éva minden résztvevőnek gratulált, és külön köszönetet mondott a tolnai zeneiskola kollektívájának a remek szervezésért.

A tolnai növendékek is jól szerepeltek. Az előképzősök között Maul Dorottya (Selejto Alexandra tanárnővel) arany minősítést kapott.

A 3. évfolyamosoknál Virág Máttyás (Erősné Máté Éva tanárnővel) ezüst minősítésben részesült. A 4-5. évfolyamosok között Molnár Regő (Selejto Alexandrával) kiemelt arany minősítést érdemelt ki. A 6-10. évfolyamosok között Tédió Johanna (Dobai Tamásnéval) ezüst minősítést kapott. A tanári díjban részesült zenepedagógusok között volt Selejto Alexandra (Bonyhád, Tolna) és Erősné Máté Éva (Szekszárd, Tolna) is.

A Fusz János Zeneiskola

SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT A

Jótekonysági Koncertjére

HELYSZÍN: TOLNAI KULTURÁLIS KÖZPONT, MAG-HÁZ
2023. ÁPRILIS 28. (PÉNTEK) 17 ÓRA

KÖZREMŰKÖDNEK:
A FUSZ JÁNOS ZENEISKOLA NÖVENDÉKEI,
ÉNEKÁRA,
TANÁRAI

A BELÉPÉS DÍJTALAN, AZ ADOMÁNYAIKAT A FUSZ JÁNOS ZENEMŰVÉSZETI ALAPÍTVÁNY A FUSZ JÁNOS ZENEISKOLA JAVÁRA FORDÍTJA.

TÁMOGATÓI JEGYEK: 1.000 FORINT ÉRTÉKBEN KAPHATÓK A FUSZ JÁNOS ZENEISKOLA DOLGOZÓINÁL.

ANTAL SZERVIZ KFT.

Szolgáltatásaink:

- Műszaki és erdetiség-vizsgálat
- Diagnosztizálás
- Futóműbeállítás
- Teljes körű szervizelés, gépjárműjavítás
- Üzemanyag- és szívrorendszer tisztítás **Jet Clean Tronic II**-vel
- Automataváltó-olaj szerviz **Gear Tronic II**-vel
- Porlasztó bevizsgálás – alacsony és magas nyomású rendszerek



7130 Tolna, Szedresi u. 1014 hrsz
Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

BOGDÁN CSABA

e-on által akkreditált

VILLANSZERELŐ MESTER

ÉRINTÉSVÉDELMI ÉS SZABVÁNYOSSÁGI, VILLÁMVÉDELMI FELÜLVIZSGÁLAT, ERŐSÁRAMÚ BERENDEZÉSEK FELÜLVIZSGÁLÓJA

Új és már meglévő mérőhelyek javítása, korszerűsítése, teljesítménybővítés, vezérelt, H-tarifa, EA töltő mérés előkészítése, gázkazán elektromos bekötése, bojlerjavítás



06 30/261 88 39

✉ bogdancsaba74@freemail.hu

📍 7130 Tolna, Újréti sor 10.

SZÁNTÓFÖLDET VÁSÁROLNÉK

TOLNÁN és 20 km-es körzetében, akár bérlettel terhelhet is, teljeskörű ügyintézással.

Tel.: 06-70/702-2084 E-mail: rusziz@gmail.com



TOLNAI KULTURÁLIS
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

- **Április 22.** szombat 18.00 óra: **Tolnai Ifjúsági Fúvószene** tavaszi koncertje.
- **Április 26.** szerda 19.00 óra: **Kiss Ádám** önálló estje „**Világvégre**” címmel Tolnán, a Tolnai Kulturális Központban. Jegyek elővételben a <http://dumaszinhas.jegy.hu/ticketsearch/city/tolna> oldalon kaphatók, valamint az Interticket országos jegyirodáiban (<https://www.jegy.hu/jegyirodak>).

MÁJUSI ELŐZETES:

- **Május 20.** szombat: **Város napja.**

Információ: 74/540-035; 74/540-036



MAG-HÁZ
PROGRAMOK:

ÁPRILISI PROGRAMOK:

- **Április 14.** péntek 14.00: XIV. Tolnai **Versmondó Fesztivál** alsó és felső tagozatos tanulók részére.
- **Április 21.** péntek 17.00: **Acsádi Vivien** rajzkiállítás.
- **Április 28.** péntek 17.00: A Fusz János **Zeneiskola** **jótekonysági koncertje.**

MÁJUSI ELŐZETES:

- **Május 17.** szerda 11.30–17.30: **Véradás.**
- **Május 19.** péntek 17.00: **Bercsi Gábor** fotókiállítása.

Információ: 74/540-117



A MÖZSI MŰVELŐDÉSI
HÁZ PROGRAMJAI

- **Április 13.** csütörtök 18.00 óra: **Azért a kis bolondságot... – magyar népi pajzanságok** című előadás.

Információ: 74/440-450

A művész nem célba érni, hanem haladni akar

**Képein minden gesztus
egy érzélem vetülete**

Március 10-én nyílt a szekszárdi művész-tanár, Kovács Tibor kiállítása a MAG-Házban.

Nagy méretű festményeinek minden négyzetcentiméterén sokat dolgozik Kovács Tibor. Figuráit többnyire tágas térbe helyezi, és a teret lelkiismeretesen kitölti apró színfoltjaival, pöttyeivel. Alaposan megdolgozik a sikerért. A siker Tolnán sem maradt el.

A szekszárdi művész-tanár március 10-től április 14-ig nyitva tartó tárlatát Novothné Bán Erzsébet gimnáziumigazgató nyitotta meg a MAG-Házban. Azt emelte ki, hogy az alakoknak nincs arcuk, hanem a gesztusaik árulkodnak a hangulatukról, érzéseikről, jellemükről. Idézte magát a festőt is, aki szerint „Minden gesztus egy érzélem vetülete.”

Az Art Epizód No. 1/23 című kiállítás megnyitóján közre-

működött Soponyai György (gitár), Maul Viktória (kürt), Selejto Alexandra (zongora) és Orbán György (vers).

Kovács Tibor már közel kilencven alkalommal mutatta be műveit Lendvától Torontóig. Ismert és elismert, ami korántsem jelenti azt, hogy meg akar ülni a babérjain. Nem a megállapodottság a célja, hanem az állandó fejlődés. Meggyőződése szerint a művész nem célba érni, hanem haladni akar. **W.G.**



Kovács Tibor a kiállítás-megnyitón

Egy este Bach bűvöletében

Ezúttal klarinétmuzsikát hallhattak az érdeklődők

A Bach Mindenkinék Fesztivál ismét Tolnára látogatott. A tavalyi operaest után idén klarinétmuzsikát élvezhettek a jelenlévők.

Az Egressy Béni Református Művészeti Szakgimnázium klarinétszakos tanulói adtak felejthetetlen koncertet a méltatlanul kis számú tolnai közönségnek. A fiatalok tanára Varga István klarinétművész. Mivel Bach idejében még ismeretlen volt a klarinét, így a Bach szerzemények, amiket hallhatott a közönség, átiratok voltak.

A műsor első részében szólókat adtak elő, például Bach A-dúr preludiumát, vagy A-moll szvitjét. Hihetetlenül jól játszottak a diákok, akik között ott volt a Virtuózok egyik döntőse is. Akadt olyan fiatal, akit már felvettek a zeneművészeti

egyetemre. Egyikük pedig Kárpátaljáról jött Magyarországra zenét tanulni.

Nem csak Bach művek csendültek fel. Hallhattunk klarinétszólót Kovács Bélától, a Hommage á J.S.Bach címűt, aztán Vivaldi kvartettet és Mozart Adiago-ját is. Mozart éppen Vivaldi egyik koncertjén találkozott először az új hangszerrel, a klarinétal.

Hallhattuk még Bach Badi-neri című számát az A moll szvitből és Kovács Béla Oblivionját. A négy klarinétot egy basszusklarinét egészítette ki, gyönyörű hangzású előadást biztosítva a jelenlévőknek.

Az idei a 9. Bach Mindenkinék Fesztivál, amit az országban és határokon túl adnak elő Bach muzsikája iránt elkötelezett zeneművészek. **Link Judit**



Az Egressy szakgimnázium klarinétos növendékei és tanáruk, Varga István

Tartozunk a '48-as hősöknek

Ahogy 175 éve ezen a napon, úgy idén sem a szebbik arcát mutatta a tavasz március 15-én. Ez azonban Tolnán és Mözsön sem riasztotta el az ünneplőket az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról való méltó megemlékezéstől.

A megszokott szabadtéri helyszín helyett – a zord időjárás miatt – ezúttal a MAG-Házban zajlott a délelőtti tolnai ünnepség, amelyen mintegy százan vettek részt. Elsőként a Mihalovics Zsolt vezette, megyei Prima-díjas Bogyiszlói Zenekar adott csodás műsort. A produkció során az együttes három lány énekessel és két fiú táncossal – Mihalovics tanár úr zeneiskolás és általános iskolás diákjaival – egészült ki.

Az ünnepi szónok Appelshoffer Ágnes polgármester volt, beszédének egyik üzenete az volt, hogy csak úgy tudunk méltó örökösiei lenni 1848-nak, ha a mai gyermekekkel is megismertetjük a márciusi ifjak szellemiségét. Emellett azt is hangsúlyozta, hogy az 1848-49-es hősöknek és az utánuk következő hét nemzedéknek köszönhetően nekünk már nem kell életünket és vérünket adni a nemzet szabadságáért, de tartozunk nekik azzal, hogy a béke oldalán állunk, és mindig a szabadságot, a nemzet iránti hűséget választjuk.

Az ünnepség utáni koszorúzás a Szent István téren, a '48-as emlékműnél zajlott, az alábbi szerveze-

tek képviselői közreműködésével: Tolna Város Önkormányzata, a Tolna Vármegyei Kormányhivatal és a Tolnai Járási Hivatal, Tolna Város Német Nemzeti Önkormányzata, a FIDESZ Tolnai Szervezete, a KDNP Tolnai Szervezete, a Mi Hazánk Mozgalom Tolnai Szervezete, a Szekszárdi Tankerületi Központ és a Wosinsky Mór Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a Tolnai Szent István Katolikus Gimnázium, a Wosinsky Mór Óvoda, a Tolnai Rendőrőrs, a Tolnai Önkormányzati Tűzoltóság és Tolna Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, a Tolna Városért Egyesület, a Tolnai Polgárőrség Közhasznú Egyesület, a Keresztény Értemiségiek Szövetsége Tolnai Csoportja, a Tolna Városi Nyugdíjas Egyesület, a Tolnai Német Nemzetiségi Baráti Kör, a Tolnai Öregdiák Egyesület, a Civil Voks Tolnai Egyesülete, a Vándorló Szépkorúak Baráti Köre. A TOVÁBB Szabadidős Társaság tagjai mini kopjafákat helyeztek el.

Ünnepségek, programok



Appelshoffer Ágnes és Berta Zoltán alpolgármester a kö-

Mözsön sem engedtek a 48-ból

A zimankós időjárás ellenére március 15-én délután sokan kilátogattak a Mözsi Emlékparkba, hogy fejet hajtsanak a szabadságharc egykori hősei előtt a nemzeti ünnepen.

„Ha őseink is elszaladtak volna, valahányszor nehéz idők jöttek, ma üres lenne ez az ország.” – Wass Albert szavaival kezdte ünnepi beszédét Appelshoffer Ágnes polgármester a mözsi megemlé-

kezésen, utalva elődeink bátor kiállítására 1848-ban. A forradalmi eseményeket felidézve kiemelte az összefogás örökérvényű szerepét, amely annak idején is megalapozta a fejlődést, a nemzet előremenetelét, és végül a márciusi 15-i közös fellépésben csúcsozott ki.

A tiszteletadásból a Zöldkert Óvoda kisdedjei is kivették a részüket. Miután az alkalomhoz illő versekkel és dalokkal megidéztek a kor hangulatát, kitűzték saját készítésű díszeket a szoborparkban.

Az ünnepség koszorúzással ért véget, amelynek keretében a Mözsi Német Nemzetiségi Klub, a Szekszárdi Tankerületi Központ és Wosinsky Mór Általános Iskola, a Mözsi Nyugdíjas Klub, a Tolnai Polgárőrség, a Zöldkert Óvoda munkatársai, valamint Tolna város nevében Horváth István országgyűlési képviselő és Appelshoffer Ágnes polgármester helyezték el a megemlékezés jelképeit.



A Bogyiszlói Zenekar adott ünnepi műsort a MAG-Házban

a nemzet iránti hűséggel

a nemzeti ünnepen Tolnán és Mözsön

A sütemények is nemzeti színekbe öltöztek

Kézműves foglalkozással és hagyományörző kemencés sütéssel hangolódhattak a gyerekek a nemzeti ünnepre.

A Kis Kézműves Tanoda várta március 11-én a MAG-Házban azokat az alkotó kedvű gyermekeket és szülőket, akik egy saját készítésű dísszel, kellékekkel szertették volna megidézni az 1848-as forradalmi idők hangulatát. A szép számmal összegyűlt érdeklődők többféle forma és sablon közül választhattak. A légnépszerűbb témának a huszár minta bizonyult, amelyet a kicsik nagy kedvvel festettek fakanálra, és ugyancsak szorgosan hajtogatják papírból az egykori lovas honvédek védjegyének számító süveget is.

A barkácsolás alkotási közül kerültek még ki zászlók, lovacsák, trikolór ceruzatartók, valamint népi motívumokkal díszített párták a lányok nagy örömeire. Természetesen az alkalomhoz illően mindenki gazdagabb lett egy formabontó egyedi kokárdával is.

A kézműves hagyományok felélesztése mellett a gasztronómia terén is visszarepülhettek a résztvevők a 19. századba, hiszen a délután hátralevő részében saját maguk gyúrhatták meg és szakíthatták ki a tésztát, amely a MAG-Ház régi időket idéző fatüzelésű kemencéjében sült ropogósra. A kihűlt kifliket és pereceket a gazdáik szalaggal is átkötötték, így végezetül a gyerekek mellett a sütemények is nemzeti színekbe öltöztek. JJ.



Kézműveskedéssel idézték meg a 175 évvel ezelőtti március



Díjazták a legügyesebb ceruzaforgatókat

Kiállítás nyílt az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére hirdetett gyerekrajzpályázatból. A tárlatnyitón a győztesek kilétére is fény derült.

A Tolnai Kulturális Központ által óvodás és alsó tagozatos gyerekek számára hirdetett pályázat a városi ünneppsorozat-hoz társult, az eredményhirdetésre és az alkotásokból nyíló kiállításra a nemzeti ünnep előestéjén, március 14-én került sor a MAG-Házban. A felhívás célja volt, hogy a kisebbek számára is könnyen feldolgozhatóvá váljanak az 1848-as események, és a képi megjelenítéssel történelmi ismereteket szerezzenek. A kiírás éppen ezért nem szorította szűk határok közé a témát, a gyerekek szabadon választhattak ki egy-egy jelenetet vagy szimbolikus alakot a forradalmi történelem sűrűjéből. Formai megkötés sem korlátozta az alkotni vágyókat, ennek köszönhetően igen változatos munkák születtek: festett, rajzolt és hajtogatással készült művek is kerültek ki a kicsik keze

alól, ám egy közös vonásban minden alkotás megegyezett: a nemzeti színek mindegyikén feltűntek valamilyen formában.

Az iskolás korosztályból többen Petőfi Sándor portréval neveztek, ami külön örömmel töltötte el a szervezőket, mivel idén ünnepeljük a költőóriás születésének 200. évfordulóját. Ezen kívül főleg a csatajelenetek, a lovas huszárok és a kokárdák különféle változatai ragadták meg a gyerekek fantáziáját.

A pályázatra összesen 131 alkotás érkezett a tolnai óvodákból és általános iskolákból, továbbá Fadról és Pilisszentivánról is voltak indulók.

A beérkezett munkák közül Verseggy Ferenc fazekas, a Népművészet Mestere választotta ki a legjobbakat az alábbi sorrendben:

Óvodás korosztály: 1. Morvai Mirkó (Selyem Óvoda), 2. Kovács Fédra Kármén (Zöldkert Óvoda), 3. Bayer Eliza (Zöldkert Óvoda), 3. Tombor Zoé (Zöldkert Óvoda).

Különdíjasok: Pukli Réka (Aprajafalva Óvoda), Bán Benedek (Gesztenyészert Óvoda).

1-2. osztályosok korosztálya:

1. Mayer Petra (WMÁI Széchenyi István Tagiskola), 2. Komenda Bella (Széchenyi), 2. Papp Lili (Széchenyi), 3. Farkas Nikolasz (Széchenyi).

3-4. osztályosok korosztálya:

1. Molnár Virág (Széchenyi), 2. Asztalos Bendegúz (WMÁI Wosinsky Mór Tagiskola), 2. Haskó Virág (Széchenyi), 3. Ferenc Nataniel (Wosinsky). Józsa Jácint



A rajzpályázat az eredményhirdetésen megjelent nyertesei

TOLNAI IFJÚSÁGI FÜVŐSZENEKAR



TAVASZI KONCERT

2023. ÁPRILIS 22. 18 ÓRAKOR

HELYSZÍN:
TOLNAI KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

A belépés díjtalan!
Köszönjük Tolna Város Önkormányzata, és a Tolnai Kulturális Központ támogatását!

TOLNAI KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR



Balról Varga Mihály és Deák László (DeVaLaMi),
Wessely Gábor és Dombi Tinódy László

Március 31-én a tolnai Városi Könyvtárban mutatta be Wessely Gábor legújabb, Láttelel című könyvét.

Az Egyszínű füzetek 24. kötetét ismerhették meg a jelenlévők, amit a publicista 2013-2017-ig írt cikkeiből válogatott össze. Ez idő alatt Wessely Gábor valójában nem újságíróként dolgozott, hanem visszatért eredeti szakmájához, és földmérőként kereste a kenyerét. Néhány cikket viszont írt, többségében helyi emberekről, sorsokról.

A könyvbemutatót a DeVaLaMi Duó színesítette megzenésített Wessely-versekkel, illetve Dombi Tinódy László olvassott fel a kötetből. Négy cikket ismerhettek meg a jelenlévők;

tolnai emberek, sorsok rajzolódtak ki a szemünk előtt. A Lukács család, a mözsi Merczel kertész, a tolnai szódás, Schaller József és a tolnai cégvezető Horváth Róbert, aki szabadidejében repülőmodelleket készít. Mind megbecsült tolnai, ismert helybéli. Az interjúk összességében mégis mintha egy kicsit a régi értékek eltűnéséről szólnának. Egy halódó, vergődő polgári életéről, ami már csak az emlékekben élénk.

A könyvbemutató mégsem volt nyomasztó, inkább elmélkedő, múltba révedő. A kis számú, de lelkes közönségnek egy igen színvonalas irodalmi estben volt része, mely végén az író újabb és a régebbi kötetéből is lehetett vásárolni. [Link Judit](#)

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

- ⇒ REDŐNY (műanyag, alumínium, fa) ⇒ RELUXA ⇒ SZALAGFÜGGÖNY,
- ⇒ FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ ⇒ NAPELLENZŐ,
- ⇒ HARMONIKAAJTÓ ⇒ ALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

UJVÁRI RÓBERT Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

A leprikónok biztos köztünk voltak

Ír zene, ír tea – egy kis ír whiskyvel

Március 22-én tartotta „Teadélután” című programsorozata nyitó előadását a tolnai Városi Könyvtár. Elsőként az érdeklődők Írországba látogattak, még ha csak virtuálisan is.

A tavalyi teákról szóló előadás adta az ihletet a könyvtárosoknak, hogy ezt egy előadásorozat formájában is ki lehetne használni. Adva volt a kezdéshez a Szent Patrik nap, az írek nagy ünnepe. Ehhez már csak zenét kellett találni, ami sikerült

is: szekszárdi tanárokból egy iskolai programra alakult egy ír zenét játszó együttes. Máshol is meg akarták mutatni a zenéjüket, elsőként Tolnára jöttek egy előadásra.

A rendezvény elején a könyvtárvezető mesélt érdekességeket Írországról, a szokásokról, gasztronómiáról és egy kicsit a Szent Patrik napról. Tudták például, hogy az ír tündérmánók, a leprikónok csak férfiak? Nőnemű leprikón nincs.

Ez után következett a Shamrock Band. A shamrock lóherét jelent, ami Írország egyik jelképe, és Szent Patrikhoz úgy kötődik, hogy ő ennek a kis háromlevelű növénynek a segítségével magyarázta a Szentháromságot az akkor még pogány íreknek.

A négy fős együttes nagyszerű előadást nyújtott a jelentős számú közönségnek, a játszott dalok között volt szomorú ballada és vidám jig egyaránt.

Az előadás előtt, alatt és még a végén is a közönség megkóstolhatta az ír teát, ami nagyon erős, ezért tejjel is fel szokták önteni. Aki akarta, egy pár csepp eredeti ír whiskyt is kapott a teájába, amihez ír teasütemény is járt.



A Shamrock Band zenélt az ír esten

Összefogással újul meg a Szentháromság szobor

A jótékonyági koncert félmillió forintot hozott

A környék legszebb és legnagyobb Szentháromság szobra városunkban van. A pusztító pestisjárvány ellen Istenhez forduló hívek állították, pont 200 éve. Azóta, mint jelenleg is, már többször renoválni kellett, ami – ahogy egykor – most is közadakozásból valósul meg.

Az ötlet és a szándék dr. Saramó Mártától származik, aki tavaly hozta létre a Tolnai Szentháromság Szobor Felújításáért Alapítványt. E mellé állt oda Tolna Város Önkormány-

Reiter Antalné, a Városszépítő Egyesület elnöke, vagy Berta Zoltán alpolgármester is. Abban mind egyetértve, hogy a szobrot meg kell menteni.

Ezután lépett a közönség elé Tari Gergely karmester, akinek intésére felcsendült a zene. A koncert során (többnyire) kortárs szerzők dalaiból és filmzenéből hangzottak el darabok, a tőlük már megszokott magas színvonalon. Mint a karmestertől megtudhattuk, mostani fellépésük annak a nagy tavaszi koncertjüknek az előzetese, ami április 22-én ugyanitt hangzik majd el.



Fotó: Józsa János

Kellemes és hasznos időtöltés volt az IFZ jótékonyági koncertje

zata és a Duna menti Polgári Egyesület, amely szervezetek már közösen rendezték meg azt a telt házas, nagy sikerű jótékonyági koncertet, amelyet a Tolnai Ifjúsági Fúvószenekar (IFZ) prezentált március 25-én, szombaton este a Lovardában.

Az egybegyűlteket Appelshofer Ágnes polgármester köszöntötte, reményét fejezve ki, hogy ez a kiváló alkalom nem csak kellemes, de hasznos időtöltés is lesz. Őt követte Lóki Hanna felolvasása a Szentháromság tanáról, ami után egy kisfilm hozta egészen közel a közönséghez a szobrot.

Hogy kinek mit jelent ez? Ahogy hallhattuk, mást az alapítványt tevő dr. Saramó Mártának, mást a plébánosnak, Ravasz Csabának, ahogy tudott újabb megközelítést felmutatni

Fiatalok egy öreg szoborért – jellemezhetnénk így is a jótékonyági estét –, amit aláhúz az is, hogy e fellépésben helyet kapott néhány egészen fiatal, a csapat utánpótlásának számító zenész is, akiknek debütálása is volt ez az alkalom.

A jótékonyági koncert pénzbeli eredménye közel félmillió forint volt, amelyet hálásan köszönnek a szervezők. Ez az összeg – mint mondták – már közelít ahhoz, amivel elkezdődhetnek a munkálatok. A további gyűjtés azonban nélkülözhetetlen ahhoz, hogy be is fejeződhessen a felújítás. Ez a szobor minden tolnaié!

A Tolnai Szentháromság Szobor Felújításáért Alapítvány számlaszáma: 504 383 45 -1000 3860.

ká

Mi az igazság?



Az alábbi történetet az első világháborút végigharcolt anyai nagypám mesélte el többször is családi körben. Az esemény a Keleti-Kárpátokban zajlott az orosz fronton, ahol a hatalmas hegyek között egy hágó védelme volt rájuk bízva. Jól beásták magukat, volt bőven idejük rá, miközben a környék többnyire velük lojális lakosságával is alakult már némi kapcsolatuk. Ruszin asszonyok hoztak a táborba időnként tejet, sajtot, férjeik jártak be fát vágni, apróbb munkákat elvégezni. Így eshetett meg, hogy egy éjszaka, a sötétség leple alatt egy ruszin paraszt belopódzott a tábori konyhára, és lopott egy marék sót. De nem volt szerencséje. Az őrség rajtakapta, lefogta, majd reggel előállította.

– „Ausbinden!” (kikötni) – hangzott a parancsnok rövid ítélete, aki ezzel letudván az ügyet, a továbbiakban már nem foglalkozott vele. Ausbinden? Igen, németül, mivel a Monarchia hadseregében akkor még németül hangzott a vezényszó, ami itt egy viszonylag enyhe büntetést takart, néhány órára egy szegényfához, vagy oszlophoz való kikötéssel, napot, fagyot, étlen-szomjan túrva, no meg az élcélődő katonák gúnyolódását elviselni kényszerülve. Csakhogy az alakulat katonáinak nagyobb része itt magyar anyanyelvű volt, akik az „ausbinden” helyett „aufbinden-t értettek, ami nem kikötést, hanem felkötést jelent. Fel is akasztották még aznap délelőtt a szerencsétlent. Kilenc árva maradt utána. Meg egy marék só.

– Mi az igazság? – híresült el Pilátus kérdése, az eléje hurcolt Jézust faggatva. Ami azóta is ott visszhangzik a történelem színpadán, ahol csak a díszletek változnak időről-időre, a kérdés azonban örök. Hogy mi? Hogy az igaz embert a gazembertől, a hivatalos megítélésekben ma is gyakran csak egy i-betű választja el. „Még nem vagy 18 éves? Nem baj, megvárod szépen a börtönben, akkor ítélünk majd halálra” – esett meg a pesti srácok egyikével '56 után. Mansfeld Pétert pár nappal a születésnapja után akasztották fel. Hogy nem 14, hanem 15 éves volt a fiú, akivel férfi tanára viszonyt kezdett? Előzőévi években mérhető börtönbüntetés járt volna, az utóbbiért vállveregetés a társadalom bizonyos rétegeitől: légy szabad! Vállald a másságodat!

Mi hát az igazság? Pilátusnak a kisujjában volt az igazságszolgáltatás. Jól tudhatta, hogy a vízen járást nem tiltja a római jog, az pedig, hogy valaki Isten fiának tartja magát, magánügy. Mit ítéljen? A zsidók megfeszítenék, a felesége viszont épp most üzen, ne legyen közöd ennek az ártatlannak a halálához. Mi hát az igazság? Talán leginkább az, hogy nem lehet igazság az, amit az ész hoz, de a szív nem hagy jóvá. Ami a kereszténység „alkotmányából” is levezethető: „Úgy szeressétek egymást, ahogy én szeretlek titeket!” (Jn 13, 34-35) Ezt ünnepeltük most húsvétkor, amelynek a fénye egyenes utat mutatott a jog kanyargós ösvényei felett. Akkor és mostan is. ká

TÁP-TAKARMÁNY BOLT

- PURINA TAKARMÁNYOK TELJES VÁLASZTÉKA
- SZEMES TERMÉNYEK KEDVEZŐ ÁRON!
- TAKARMÁNYOK HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSA
- KUTYA-MACSKA TÁPOK és HALCSALIK forgalmazása

ELŐNEVELT CSIBE, KACSA ÍRATHATÓ!

RÁNTANI VALÓ CSIRKE, TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18.
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427
Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, szombat délelőtt: 7-10 óráig

TOLNAI
KORNYIKA

Tücsökpör

Megjelent az Európai Bizottság végrehajtási rendelete, a házi tücsökből előállított por (liszt) új élelmiszerként történő forgalomba hozatalának engedélyezéséről. Az EU-ban csak az uniós jegyzékbe felvett élelmiszerek hozhatók forgalomba. A gyártó cég kérelmezte a tücsökpör felvételét a listára. A bizottság tudományos szakvéleményt kért az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóságtól. A hatóság ezért fizetett emberei munkába kezdtek, majd megállapították, hogy a tücsökpör eleget tesz a forgalombahozatali feltételeknek, de allergén szempontból is meg kell vizsgálni. A bizottság keresni kezdte ennek a lehetőségét, már csak azért is, mert kimutatták, hogy egyes rákokról és puhatestűekből allergén reakciót vált ki a tücsökpör. Konzultáltak a kérelmező céggel is. A cég közölte, hogy már végeztek tudományos, mikrobiológiai, fehérjeemészhetőségi és egyéb vizsgálatokat – mindent a legnagyobb rendben találtak –, ám a részletek nem publikusak. A bizottság mindezek figyelembevételével – hogy vannak tuti biztos, de megnézhetetlen, kedvező eredmények – engedélyezte a tücsökpör uniós piacon történő forgalomba hozatalát. Felhasználható többek között az általános népességnek szánt sokmagvas kenyerekben, kekszekben, müzliszeletekben, szósokban, burgonyatermékekben, pizzákban, snackekben, sós-pálcikákban, sörszerű italokban, egyes édességekben.

Kemény melő a jogalkotás. És mindig maradnak nyitott, megválaszolatlan kérdések. Például az, hogy a rákokat vajon miért ingerli a tücsökpör? Hogyan kerültek kapcsolatba vele? Továbbá: kik tartoznak az általános népességbe? Helyettes-államtitkártól lefelé? Vagy a diplomával nem rendelkezők? Vagy akik nem vegetáriánusok? Vagy akik nem tücsökjogi aktivisták? És még valami: ki fogdossa össze ezt a rengeteg tücsköt, hol létesülnek tücsökörölő malmok, milyen energiahatékonysággal működnek, kik dolgoznak majd bennük és mennyiért? Mert ugye nem akarjuk importálni, csak itthon is megtermelhető? Ja, és a tücsökmolnár képzést sem halogathatjuk sokáig...

Wessely

A HÓNAP KÖNYVE

K. Varga Bence: Repedések könyve

Vannak könyvek, amik nem szórakoztatnak, nem rémítenek, mégis borzongató minden soruk. Ilyen a fiatal kapuvári újságíró, K. Varga Bence novelláskötete is.

Nem csak Budapest van. Létezik a „vidék” is, jó és rossz oldalával együtt. Ezt sokszor elfelejtik az írók és az olvasók egyaránt. Most viszont itt van egy könyv, egy elbeszéléskötet, ami lemerít minket a vidék sötét, zűrzavaros és kilátástalan világába. Egy szürreális világba, az ország és az élet peremén élők birodalmába, ahol a valóság keveredik az álomszerűvel. Vagy a delíriummal? Már nem is érdekes. A könyv szereplői a félrecsúszottak, a társadalom vesztesei, akiknek nem sikerült. A megvetett szakmákban dolgozók, a kukások, a szennyvíztelepiek, a vasútállomás mellék-munkásai. Olyanok, akik alkoholtól büzlenek, akik már csak roncsok, csak még nem tudtak meghalni. A nyomor legmélye a kilátástalanság és a cselekvésképtelenség.

Ilyen világot mutat be K. Varga Bence, aki még nincs 30 éves, de már látta – és, hogy el ne felejtjük –, láttatja ezt az irreális életet. A szereplők valamiféle nyúlós, tapadós, mind-

untalan visszahúzó világban léteznek. A novellák nem végződnek happyenddel. Mert ebben a létsíkban ez elképzelhetetlen. Itt csak a nyomor nyúge, vagy a rég áhított végső tett létezik. Megoldás nincs, csak befejezés.



K. Varga Bence könyve nem egyszerű olvasmány. Viszont elgondolkodtató. Különösen azért, mert nem is jut eszünkbe, hogy az élet ilyen kilátástalan mélységeiben élőknek is lehetnek gondolataik, érzéseik, kérdéseik, még ha a túlélés megoldására soha nem is jönnek rá. Vagy nem akarnak. Mert ez a világ nem érdemes arra, hogy tovább éljék.

K. Varga Bence Repedések könyve című műve a tolnai városi könyvtárból kikölcsönözhető.

Link Judit

ZSEBI TÁP-ÉS TAKARMÁNYBOLT

Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)

Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

- gabonafélék
- tápok, takarmánykiegészítők
- kutya-macska eledel
- DOVIT termékek, halcsali, haleledel
- madáreleség
- PB-gáz csere
- rágcsálóirtók
- virágföld
- műanyag áruk
- kerti szerszámok



Nyitva:
H-P: 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰,
Szombat: 7⁰⁰-12⁰⁰
Telefon:
06-20/343-1261
06-20/235-3662

Konyhakész tyúk, rántani való csirke, kakas és hizott kacsá rendelhető!

Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

VASUDVAR Bajai és Fia Kft.

- Finom- és durvalemezek
- Zártszelvények
- Köracélok
- Idomacélok
- Csövek
- Betonacélok, hálók, kerítésanyagok



Széles méret- és minőség-választék

7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 72.

Tel/fax: 74/443-215, 443-553, 540-746 • E-mail: info@bajaiesfia.hu
Nyitva tartás: Hétfőtől csütörtökig 7-16, pénteken 7-12

ANHUR TEMETKEZÉS

„Az élethez úgy kapcsolódik a halál, mint fényhez az árnyék.”

Állandó készenlét 0-24 óráig:
06-30/936-32-55

Szakámos Mihály ügyintéző
Telefon: 74/457-016, 06 30-978-78-74

Iroda, bemutatóterem: Tolna, Hajós u. 5.
Telefon: 74/670-827

www.anhurtemetkezes.hu

Művészvacsora a sikeres előadás után

Arra biztatják őket, hogy ne hagyják abba

A nagy sikert aratott farsangi műsor után „művészvacsorát” rendezett a Mőzsi Nyugdíjas Klub a fellépők tiszteletére, március 24-én, a Mőzsi Mővelődesi Házban.

Hagyomány a Mőzsi Nyugdíjas Klubban az évente rendezett nagyszabású farsangi műsor, és az is, hogy az előadást követően megvendégelik a fellépőket, közremőködőket és családtagjait. A Covid miatt két évig megszakadt a tradíció, de idén ismét volt műsor és a „művészvacsorát” is megrendezték.

Csongrádi Imre, a klub vezetője, a farsangi előadások egyik motorja a művészvacsorán elmondta: két év szünet után nem volt könnyű dolguk újra elindítani a műsorkészítést, de sok munka árán végül sikerrel



Az idei farsangi előadás szereplői

fotó: Dornócs Gábor

jártak. Rengeteg elismerést kaptak, és biztatást, hogy folytassák, ne hagyják abba. Minden szereplőnek, közremőködőnek megköszönte az áldozatos munkáját, és valamennyiük egészségére emelte a poharát. Az estebéd elköltése után nem maradhatott el a tánc sem, Atkány Lajos „Öcsi” és Károlyi Kálmán duójának zenéjére.

A Családsegítő Központ hírei

Hatalmas élményben volt része március 26-án az Idősek Klubja tagjainak és dolgozóinak: elindultak az **Esőmanók Esőmenők jótékonyági futás és kerékpározás** futamán Szekszárdon. 1 kilométeres távon 18-an indultak az Idősek Klubja csapatában, ahol a legfiatalabb tag 4 éves, a legidősebb 94 éves volt.



Nagyon büszkék vagyunk Izsákné Juliska néniére és unokájára, Izsák Dánielre, akik 5 km-es távon egy speciális kocsival indultak és az első között érték célba. A hangulat fantasztikus és felejthetetlen volt. Annyira tetszett nekik az Esőmanók Esőmenők jótékonyági futás, hogy április 2-án együtt elindultak a XIII. Bajai Kikelet Félmaratonon is 5 km-es távon.



A Család- és Gyermekejölési Szolgálat márciusban ismét **szakmaközi megbeszélést** szervezett, a település és a társult települések szakemberei számára.

Az előadás témája:

Bántalmazás kezelése az iskolában és az óvodában
Békés Iskolák program bemutatása (online előadás)

Előadó: Turmezei Mónika – Békés Iskolák munkatársa

2023. március 1-től a Családsegítő Központ ismét fogad ruhadományokat.

f A Családsegítő Központ aktuális híreiről a Családsegítő Központ Tolna facebook oldalon folyamatosan tájékozódhat.

Elérhetőségeink: **CSALÁDSEGÍTŐ KÖZPONT**
7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711

Anna néni „allergiás a gazra”

Nehéz elhinni, hogy Ignác Lászlóné már betöltötte kilencvenedik életévét. Ezzel együtt Appelszoffer Ágnes polgármester is köszöntötte ebből az alkalomból, Anna néni születésnapján, március 21-én.



Appelszoffer Ágnes és Ignác Lászlóné

fotó: H. P. K.

Tavaly nem kevesebb, mint hatvan baromfit tartott, kertészkedik, süt, főz, takarít és a családi ház körül is egymaga tart rendet: egy szál gyom nincs az udvari és a ház előtti, gondosan felgerezélyezett virágágyásokban. Az ünnepelt ugyanis „allergiás a gazra”, ami nem betegséget jelent, csak azt, hogy szereti a rendet.

Anna néni világéletében dolgozó asszony volt. Nyolcgyermekes családból származik, már 16 évesen férjhez ment, négy gyermeket neveltek fel férjével, aki már több mint harminc éve elhunyt. Anus néni kilencven évesen sem tud sokat egyhelyben lenni, mindig csinál valamit. Követi a technikai fejlődést, jól elboldogul a műszaki berendezésekkel is. A ház körüli teendők mellett szeret boltba járni, legidősebb lányával Szekszárdon szoktak „shoppingolni”.

Egyedül él, de nincs egyedül. Hét unokával, kilenc dédunokával és két ükunokával is büszkélkedhet.

TOLNAI HÁLÓ KÖZALAPÍTVÁNY

Kérjük az adófizető állampolgárokat, hogy **személyi jövedelemadójuk 1%-ával** támogassák a Tolnai Háló Közalapítvány céljait! (Hátrányos helyzetű gyermekek prevenció programjainak támogatása, tartós munkanélküliek munkába való visszavezetése, hajléktalanok segítése, idősek szabadidős programjainak szervezése.)



www.haloalapitvany.atw.hu Adószám: 18865543-1-17

Ez a tanév különlegesen eredményes

Joggal lehet büszke diákjaira és tanáira a gimnázium

A 2022/23-as tanév különösen eredményes volt a Tolnai Szent István Katolikus Gimnázium diákjai, tanárai számára. Olyan megyei, regionális, országos sikerek születtek, amelyekre nem mostanában volt példa.

A *4 for Europe* elnevezésű országos verseny az Európai Unió gazdaságföldrajzával kapcsolatos. Középkorúként 2 csapat indulhat, a tolnai gimnázium mindkét csapata bejutott a dél-dunántúli döntőbe, a tolnai diákok a 6. és 9. helyet szerezték meg. A regionális döntőbe jutott iskolának a szervezők 40 fő részére ingyenes budapesti kirándulást biztosítanak.



OKTV továbbjutók: Horváth Míra 12.A, Csurgai Máté 12.A, Sörös Adél 12.A

Új versenylehetőség volt ebben a tanévben az *Ex Libris szövegértési csapatverseny*. Tolnárról három csapat jutott a vármegyei döntőbe, ahol a 7-8. osztályos korosztályban a 8.A-s csapat első, a 7. A-s csapat 3. helyezést ért el, a 9-10.-es korcsoportban pedig a 9.B-s csapat első lett. Mindhárom csapat meghívást kapott a kaposvári díjátadó ünnepségre, amelyre a tanév végén kerül sor. Az első korcsoport olvasmánya Louis Sachar *Stanley kincse*, a másodiké Grecco Krisztián *Vera* című regénye volt. Az iskolai fordulón feladatlapot kellett kitölteni, a döntőben pedig játékos, digitális feladatokat kaptak a gyerekek.

A Rákóczi Szövetség és a Pannonhalmi Főapátság közös szervezésű országos versenye a *Cultura Nostra történelemverseny*, amely idén az 1711-1790-ig tartó időszak politikájával, kultúrájával és gazdaságával foglalkozott. A verseny első két fordulója online volt, a szóbeli döntő pedig Pannonhalmán zajlott. A 9. A osztály mindkét csapata az országos döntőbe jutott, ahol a náluk sokkal idősebbekkel versenyezve 4. és 6. helyezést értek el.

A *Matematikában Tehetséges Gyerekekért Alapítvány* megyei matematika versenyén is kimagasló eredményeket értek el a diákok. Többek mellett az évfolyamonként hirdetett eredmények közül a legjobbak: Harmat Gergő (9. A) 3. hely, Horváth László (10. B) 1. hely, Horváth Álmos Levente (12. A) 3. hely. Levente emellett a négy megye matematikaversenyén (Tolna,



MATEGYE megyei matekverseny: Horváth László 10.B, Horváth Álmos Levente 12.A, Harmat Gergő 9.A

Somogy, Baranya, Zala) a vármegyénket képviselő hat diák egyike volt.

A középkorúak számára az egyik legnagyobb kihívás az *Országos Középkorú Tanulmányi Versenyen* való részvétel, amelyen ebben a tanévben négy tantárgyból is volt továbbjutó. Horváth Míra (12.A) második fordulóra jutott irodalomból, emellett magyar nyelvből is, egy pályamunka megírásával és megvédésével az országos szóbeli döntőn 31. helyezést ért el. Emellett a László Gyula történelemversenyen országos 3. lett. Csurgai Máté történelemből jutott a 2., majd a 3. fordulóra; Sörös Adél pedig biológiából jutott a 2. fordulóra.

DuGa



A 9. A osztály tanulói, akik a 4 for Europe versenyen indultak, közülük az utóbbi hat a Cultura Nostra történelemversenyen is: Hehl Marcell, Szabó Levente, Juhász Tamara, Túri Benedek, Harmat Gergő, Kucsera Julianna, Tamás Panna Benjamina, Sallai Balázs



Az Ex Libris szövegértési csapatverseny megyei helyezettei: Tóth Róbert Richárd, Istlstecker Boglárka, Rácz Kata, Molnár Dóra Laura 9. B; Nyúl Brigitta, Kuti Kisanna Maja, Felkl Zoé, Táborfi Jázmin a 7. A; Acsádi Csenge, Ványi Málna, Mikula Eszter, Bali Emma 8. A

Nem szűnik meg az ipartestület

Eladják az irodát, így finanszírozzák a további működést

Veszélybe került a tolnai ipartestület működése, de sikerült megoldást találni a problémára – derült ki a szervezet március 7-i taggyűlésén.

A Tolnai Vállalkozók Ipartestületének taglétszáma egyre csökken, az átlagéletkor egyre nő. Míg a szervezetet a rendszerváltás előtt még több mint háromszáz tagot számlált, ma már csak húszan vannak. Ennek alapvető

tünet bevételei az utóbbi időben nagyon lecsökkentek. Tavaly év végén a szervezet irodájának is helyet adó társasházban fűtőkorszerűsítést kellett végezni, az ipartestületi irodában kazánt cseréltek, ami lényegében az utolsó forintokat is elvitte. Ez a helyzet pedig azzal fenyegetett, hogy a tolnai ipartestületnek be kell fejeznie működését.

Mint azt Pentz Gábor, a szervezet elnöke elmondta: a problémák ellenére az ipartestületre még mindig van igény a helyi vállalkozók részéről, ezért nem szerették volna feladni a működést. Felmerült, hogy az országos szervezet, az IPOSZ vállalja át az iroda fenntartását, erre azonban nem került sor. Egy lehetőség maradt: eladni az irodát, és a bevételből tovább finanszírozni a működést.

Mivel más vevő nem jelentkezett, az irodát az ipartestület elnöke vásárolja meg, aki ez év eleje óta már saját pénzből finanszírozta a szervezet működését.

A tagság áldását adta erre a megoldásra, aminek törvényes akadálya sincs. Az adásvétel lebonyolítása után az ipartestület visszabérli az irodát. A vételárból befolyt pénz lehetővé teszi, hogy az eddig a szűkös források miatt elhalasztott kiadásokat is pótolják. Összességében a tolnai ipartestület működése pénzügyi szempontból még jó néhány évig biztosított.



Pentz Gábor,
az ipartestület elnöke

oka, hogy az ipartestületi tagság már nem kötelező, a kamarai viszont igen. Az ipartestület emellett egyre kevesebb szolgáltatást tud nyújtani: a képzéseket, tanfolyamokat, a könyvelést ma már jellemzően erre a célra specializálódott vállalkozások végzik. Fenti okok miatt a tolnai ipartes-

Tolnán, a Kápolna lakótelepi garázssoron

**GARÁZSOK-TÁROLÓHELYISÉGEK
KIADÓK!**



Telefon: 30/441-26-61

**NEM AZ AKKUMULÁTOR-
GYÁRAKRA!
ALÁÍRÁSGYŰJTÉS**

Az LMP az akkugyárak ellen

Tolnát is érintette az országjáró körút

Országjáró körútra indultak az LMP tisztségviselői, hogy aláírásokat gyűjtsenek a Magyarországra telepítendő akkumulátorgyárak ellen. Tolnán is tartottak szabadtéri fórumot.

Legyenek előzetes lakossági fórumok, közmeghallgatások, mielőtt ilyen nagy környezetterhelésű beruházásokba kezdenek! Kapjanak az emberek információt, és helyben szülessen döntés!

A magyarországi akkumulátorgyárak építése kapcsán mondta ezt Angyal Károly Tibor, az LMP országos elnökségének titkára. Országjárásba kezdtek februárban, aláírásokat gyűjtenek az akkugyárak ellen, mintegy 40-50 városban, április végéig. Népszavazást szeretnének kicsikarni, bár az első ilyen indítványukat a Nemzeti Választási Bizottság elutasította. A titkár információ szerint 10-12 akkugyár építését tervezi a kormány.

Tolna vármegyében három településen tartottak LMP-s demonstrációt március 24-én: Szekszárdon, Dunaföldváron és Tolnán. Kanász-Nagy Máté, a párt frakcióvezető-helyettese beszélt a részletekről. Többek között arról, hogy nagyon aggályosnak érzi az energiaválság és klímaválság idején olyan gyárak Magyarországra telepítését, amelyek rendkívül sok energiát és vizet fogyasztanak.

Részt vett a tolnai Szentháromság-szobor közelében megtartott szabadtéri fórumon Ács Valéria, az LMP Tolna vármegyei szervezetének elnöke is.

-wy-

LOTÓZÓ

SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

PARTNER

Mözsön a Gazdaboltban
Deák F. u. 3.

Megnyitottunk

NYITVA TARTÁS:

hétfőtől - péntekig: **7-11, 13-18** óráig

szombaton: **7-11** óráig

vasárnap: **zárva**

facebook.com/Mözs-Gazdabolt

ÖTÖS
LOTTO

KENŐ

HIRTOS
LOTTO

TOTO

SKANDINÁV
LOTTO

LUXOR

TIPPMIX

PÜTÖ

JOKER

EURO
JACKPOT

SORSJEGY

V-sport

A felsőházba jutottak



Az U15-ös csapat Herczig Gábor edzővel

RÖPLABDA Az U17-es régiós leány röplabda bajnokság középszakaszában négy csapat küzdött a felsőházba jutásért. A Vitál Sport és Szabadidő Egyesület csapata sikerrel vette az akadályt.

A március 4-én Tolnán rendezett fordulóban a Vitál ellenfele a Kalocsa, a PEAC és a Dombóvár volt. Az első két gárda ellen a Vitál szoros meccseken 2-1-es vereséget szenvedett. Az utolsó, Dombóvár elleni mérkőzésen azonban jó, magabiztos játékkal győzelmet aratott, és bekerült a felsőházi küzdelmekbe.

Herczig Gábor edző szerint a lányok egyénileg és csapat szín-

ten is sokat fejlődtek, a hazai szurkolótábor pedig nagyon lelkes volt.

U15 bajnoki forduló

A Vitál U15-ös leány röplabda csapata március 26-án bajnoki fordulót játszott a régiós bajnokságban, Gyenesdiáson.

A Kaposvár elleni első mérkőzésen nem látszott a hosszú utazás és a lányok számára szokatlan csarnok. Magabiztosan, jó játékkal 3-0-ra nyert a csapat.

A második meccsen a lelkes házigazdák ellen már valamivel nehezebb volt, de a mérkőzést így is sikerült 3-1-re hozniuk a nagyon jól küzdő vitálos lányoknak.

Már a rájátszás zajlik

FÉRFI FUTSAL NB II. Jól kezdte, de gyengébben folytatta a rájátszást a Tolna-Mözs az NB II-es férfi futsalbajnokságban.

A tizedik helyen zárta az NB II-es férfi futsal bajnokság Nyugati csoportjának alapszakaszát a 2F-Bau Tolna-Mözs csapata. Az utolsó fordulóban az az Érd volt az ellenfelük, amely gárdát ősszel idegenben legyőzték. A hazai meccsen ez nem sikerült, bár az eredmény a bajnoki helyezés szempontjából már nem számított.

Az alsóházi rájátszásba a Tolna-Mözs 3 pontot vitt az alapszakaszbeli helyezése alapján. A rájátszásban hat csapat szerepel.

2F-Bau Tolna-Mözs–Asterix-Érd 3-6 (1-2)

Tolna-Mözs: Merkl D. – Keszthelyi, Ágics, Fazekas T., Paksi D. Csere: Tallós, Demkó Á., Kneller, Tóth D., Laczkó K., Vadas. Játékos-edző: Kneller Balázs. Gól: Keszthelyi (2), Vidinszki (öngól).

A vendégek gyorsan kétfólos vezetést szereztek. A vendéglátóknak csak szépítésre futotta az erejéből, az Érd végül magabiztos győzelmet aratott.

Alsóházi rájátszás

2F-Bau Tolna-Mözs–Dunaújváros Futsal 6-6 (1-3)

Tolna-Mözs: Merkl D. – Duda, Gödör M., Keszthelyi Gy., Sára P. Csere: Hekfusz R., Hekfusz D., Tóth D., Kneller, Szabó G. Gól: Varga M. (2 öngól), Sára P., Keszthelyi Gy., Hekfusz D., Tóth D. Élvezetes, színvonalas meccset vívott a Tolna-Mözs az élen álló Dunaújvárossal. A házigazdák kétszer egyenlítették kétfólos hátrányból, és végül megszerezték az egyik pontot.

Tihanyi FC–2F-Bau Tolna-Mözs 8-1 (2-1)

Tolna-Mözs: Merkl D. – Gödör, Kneller, Tóth D., Keszthelyi Gy. Csere: Szabó, Demkó. Gól: Tóth D. Az első gólt a Tolna-Mözs lőtte, de később már nem volt kérdés, ki nyeri a meccset.

2F-Bau Tolna-Mözs–Szigetszentmiklós 4-6 (2-2)

Tolna-Mözs: Merkl D. – Fazekas T., Gödör, Keszthelyi, Tóth D. Csere: Kneller, Juhász M., Vadas, Hekfusz D., Szabó G. Gól: Fazekas T. (2), Vadas, Keszthelyi.

Az alapszakaszban 5-1-re győzte le a Tolna-Mözs a Szigetszentmiklóst, most a vendégeknek sikerült a visszavágás.

Lapzártakor a Tolna-Mözs az alapszakasz 5. helyén állt, négy ponttal.



Táncsal csalogatták a kikeletet

A Tolna Városi Nyugdíjas Egyesület szenior örömtánc csoportja adott ízelítőt a nagyközönségnek a hosszú téli időszak alatt tanult lépésekből. A húsvéti ünnepekre hangolódás és a tavaszköszöntés jegyében mutatták be legújabb műsorukat a tolnai örömtáncosok a Spar parkolója előtti téren. A hűvös-szeles időjárás ellenére szép számú közönség gyűlt össze a rögtönzött szabadtéri színpad körül, hogy megtekintse az évszakhoz illő üde, dallamos zene ihlette mozdulatsorokat. Az előadás hat különféle koreográfiát vonultatott fel, amelyek közül az utolsóba a közönség is bekapcsolódhatott.

A tánc egyik legfőbb előnye, hogy fejleszti a memóriát és társaságot biztosít az idősök számára, a jelenleg 35-40 tagot számláló csoport foglalkozására pedig folyamatosan várják azok jelentkezését, akik szívesen lennének a tagjai egy vidám, mozogni szerető közösségnek.

Futsal utánpótlás

A kislányok is szeretik a focit

NŐI FUTSAL A női labdarúgás és futsal világszerte egyre népszerűbb. Tolnán idén huszadik éve működik a Tolna-Mözszi Futsal Sportegyesület, amelynek edzéseit több mint nyolcvan sportoló, köztük mintegy félszáz utánpótláskorú lány látogatja.

A TMFSE leány focistái több fronton is szerepelnek. Futsalban a tolnai színeket képviselik, míg labdarúgásban a Paksi SE-vel aláírt megállapodás alapján Pakson szerepelnek.

A mostani bajnokságban minden korosztályban indítottak csapatot. Lányaik szerepelnek a Bocsik-program U7-es, U9-es és U11-es rendezvényein, valamint az U9-es, U11-es és U13-as megyei futsal bajnokságban, ahol csak fiúk ellen tudnak játszani. Az U15 korosztály viszont az országos bajnokságban szerepel, ők már lányok ellen játszanak. Az U15-nél idősebb korosztály versenyzői pedig a futsal NB II-ben próbálhatják ki magukat.

Labdarúgás sportágban U14-ben, U16-ban, U19-ben és a felnőtt NB II-ben is játszhatnak.



Bőven van utánpótlása a tolnai női focinak

A TMFSE utánpótlás edzéseit nem kevesebb, mint körülbelül 50 lány látogatja. (Az egyesület teljes létszáma felnőttekkel és a fiúkkal együtt több mint nyolcvan fő.) A játékosok többsége tolnai, de van kisdorogi, bonyhádi, faddi, dunaszentgyörgyi, fácánkerti, szekszárdi, gerjени, öcsényi focistájuk is.

A TMFSE edzéseit két korcsoportban tartják. Az U7-U9-U11 korosztályt Folk György készíti fel, az U13-14, U15-16 számára Forray Tünde tartja a foglalkozásokat. Az edzések a Lehel utcai csarnokban zajlanak, azok nyilvánosak, bárki megtekintheti a foglalkozásokat.

A rendszeres testedzés az egészséges életmód része, a sport rengeteg mindenre megtanít és ismerősökre, barátokra lehet szert tenni általa, idehaza és külföldön egyaránt.

A klub szeretettel várja a foci iránt érdeklődő lányokat.

Folk György szerint tévhit az, hogy a futball és a futsal durva, „fiús” sport. Csak meg kell nézni egy női focimeccset. A női labdarúgás-futsal (teremfoci) egyre népszerűbb az egész világon, az UEFA is maximálisan támogatja. Manapság pedig a legjobb női focisták is profi szerződéseket köthetnek, Magyarországon is.

A Tolna-Mözszi Futsal SE a téli időszakban a Lehel utcai csarnokban tartja az edzéseket. Kedden és csütörtökön az U13-15-ös csapatok, szerdán és pénteken az U7-U9-U11-U13-as csapatok részére.

Érdeklődni lehet Folk Györgynél, a 06/30/519-94-49-es telefonszámon.

A Bor és Halásztanya az új bajnok

TEREMLABDARÚGÁS A Bor és Halásztanya nyerte a tolnai Alta Ripa teremlabdarúgó bajnokságot, ezzel letaszítva a trónról az Old Brothers gárdáját.

Amint azt korábban megírtuk, a megye legrégebbi teremfoci sorozatát, az Alta Ripa teremlabdarúgó bajnokságot immár 35. alkalommal rendezték meg, senior csapatok rész-

vételével, a Városi Sportcsarnokban.

Már az első kör után nem volt merészség megjósolni, hogy a Bor és Halásztanya nyeri a sorozatot. A bajnokcsapat a 10. fordulóig hibátlan volt, a folytatásban azonban az Izomix egyszer, az Old Brothers kétszer is legyőzte.

Az ezüstéremért végig kiélezett küzdelem folyt az Old Brothers és az Izomix között. A két csapat egymás elleni mérlege és a gólkülönbsége is egál volt, végül az Izomix egy ponttal megelőzte a tavalyi bajnokot.

A mezőny második felében a tavalyi ezüstérmes DZ Hűtéstechnika gyengébb kezdés után magabiztosan utasította magamögé az Alta-Ripa újoncát, a Hano-Villt, illetve a legpatinál-

sabb helyi senior gárdát, a Tolnai Öregfiúkat.

A végeredmény:

1. Bor és Halásztanya 36 pont (+37 gólkülönbség), 2. Izomix 30 pont (+18), 3. Old Brothers 29 pont (+18), 4. DZ Hűtéstechnika 19 pont (+2), 5. Hano-Vill 11 pont (-25), 6. Tolnai Öregfiúk 5 pont (-50).

A bajnokság legjobb kapusának Csonka Gábor (Izomix) bizonyult. A gólkirályi cím Rikkers Péteré lett, aki 34 találattal végzett Pesti Viktor (Old Brothers, 21 gól) és Klem Viktor (Izomix, 17 gól) előtt.

A csapatok lelkesek voltak, élvezték a játékot, elégedettek voltak a lebonyolítással, így várhatóan ősszel kezdődhet a 36. Alta Ripa teremfoci bajnokság.



A bajnokcsapat, a Bor és Halásztanya gárdája. Jobbról a harmadik Rikkers Péter, a gólkirály



A 2012, 2013, 2014-es születésű tolnai RG-sek

Az idei első verseny

RITMIKUS GIMNASZTIKA Aranszalag Kupa néven mácius 4-5-én Kozármislenyben rendezték az idei első ritmikus gimnasztika felkészülési versenyt, ahol a Vitál Sport és Szabadidő Egyesület 17 versenyzővel képviseltette magát.

A Vitál RG-seinek eredményei:

Szabadidő kategória:

2014-ben születettek: Ezüst minősítés: Dávid Natasa, Koch Nina. Bronz minősítés: Debreceni Sára, Szalontai Csenge, Nagy Zsófia. **2013-ban születettek:** Arany minősítés: Füredi Panna, Kiss Emma. Ezüst minősítés: Kerner Lara. Bronz minősítés: Pintér Hanna, Vajda Panna. **2012-ben születettek:** Arany minősítés: Lehőcz Bíborka (karika). **2011-ben születettek:** Ezüst minősítés: Bencze Janka (összetett: 2. hely, karika 2. hely, szabad 1. hely)

Besorolás nélküli kategória:

2015-ben születettek: 6. Kiss Zoé Lilien, 7. Marosi Hanna, 8. Antal Fanni, 9. Kákonyi Lara, 10. Kákonyi Hanna. Bemutató gyakorlattal szerepelt a 2017-ben született Marosi Maja.

Jól kezdték a tavaszt

LABDARÚGÁS MEGYE II. Egy hellyel feljebb lépett a tabellán a Tolna VFC, három tavaszi fordulóban megszerzett hét pontnak köszönhetően.

Tengelic SE–Tolna VFC 2–2 (1–2)

Tolna: Bali – Sós, Oláh B., Vadas, Schmidt F. – Fögler, Frankovszky (Kovács D.), Pesti V., Bucher – Csontos (Szegefű), Sára P. (Mérgecs). Edző: Szabó Tibor. Gól: Sára P., Csontos. Később kezdődött a meccs, mivel a vendégek nem vitték magukkal az igazolásaikat. A féldőben még a Tolna vezetett, de a folytatásban a házigazdák volt nagyobb esélyük a győzelem megszerzésére.

Tolna VFC–ASE Paks 3–2 (1–1)

Tolna: Merkl D. – Sós, Oláh B., Vadas, Schmidt F. – Klem (Szelestyei), Frankovszky, Pesti V., Kecskeméti (Fögler) – Sára P. (Kovács D.), Csontos. Edző: Szabó Tibor. Gól: Csontos (2), Sára P. Kétszer is vezettek a vendégek, de a VFC fordítani tudott és megérdemelten nyert.

Madocsa SE–Tolna VFC 0–1 (0–0)

Tolna: Merkl D. – Sós, Oláh B., Kovács D. (Szelestyei), Schmidt F. – Fögler, Frankovszky, Bucher, Kecskeméti – Sára P., Csontos (Mausz). Edző: Szabó Tibor. Gól: Kecskeméti. A hazaiak végigtámadták a meccset, de a mindent eldöntő egyetlen gólt a Tolna szerezte a mérkőzés hajrájában.

A Tolna VFC lapzártakor nyolc győzelemmel, egy döntetlennel és öt vereséggel az 5. helyen állt a tabellán.



Negyedik helyen zárták az alapszakaszt

NŐI FUTSAL NB I. Az NB I-es női futsal bajnokság alapszakaszát a 4. helyen zárta a Tolna-Mözs, így a folytatásban elsőként az alapszakasz győztesével játszik.

Finoman fogalmazva sem sikerült túl jól a tavaszi idény a Tolna-Mözs számára. Bár az utolsó fordulóban idegenben legyőzték a listavezetőt, az azt megelőző meccsen idehaza fájó vereséget szenvedtek a közvetlen rivális Budaörsötől, így lecsúsztak az alapszakasz 3. helyéről.

2F-Bau Tolna-Mözs–Budaörs 3–4 (1–1)

Tolna-Mözs: Deczki – Szalkai, Kracszenics P., Kiss G., Nagy N.. Csere: Wiesner, Sajabó, Hatala. Gól: Kiss G. (2), Sajabó.

A Budaörs elleni összecsapás tétje az alapszakasz 3. helye volt. A Tolna-Mözs már 3–1-re is vezetett, de a mérkőzés hajrájában a vendégek egyenlítették, majd az utolsó előtti percben a győztes találatot is megszerezték.

Ezzel eldőlt, hogy a Tolna-Mözs az alapszakasz 4. helyén végez.

DEAC–2F-BAU Tolna-Mözs 1–2 (0–1)

Tolna-Mözs: Deczki – Szalkai, Bajcsy, Kracszenics P., Kiss G. Csere: Wiesner, Sereg, Sajabó. Edző: Reveland Zoltán. Gól: Szalkai, Bajcsy. Első tavaszi bajnoki győzelmét az alapszakasz utolsó meccsén, éppen a listavezető ellen szerezte meg a Tolna-Mözs. A lényegében tét nélküli találkozón ezúttal a vendégeket pártolta inkább a szerencse.



Kracsenics Petrána nem sikerült betalálnia a Budaörs ellen. Kiss Gréta (szemben) két gólt lőtt, de ez is kevés volt a győzelemhez

A Tolna-Mözs nyolc győzelemmel, öt döntetlennel és öt vereséggel, 29 ponttal zárta az alapszakaszt, egy ponttal lemaradva a 3. Budaörs mögött. Az 1.–4. helyért kiírt helyosztók első körében a Tolna-Mözs a DEAC-cal vív oda-visszavágót. Az első összecsapást április 15-én Debrecenben, a másodikat április 23-án Tolnán rendezik.